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@ PROBLEMAS ARLTWETLICOS CON DOS OPERACLIOENES

En el edificio de Ana Rosa van a arreglar las ventanas porque estan muy
deterioradas. Hay 45 ventanas grande y 30 ventanas pequenas. Arreglar cada
ventana grande cuesta 300 € y las pequenas 125 €. En el edificio hay 15 familias y
todas pondran la misma cantidad de dinero para pagar la reparacion.
;Cuanto dinero tendra que poner cada familia para pagar la obra?

f
=T
Heame ¥
Hesmun
Mermunly
Fo LR
oL LR RCRCE 4

N° total de ventanas

Lo que cuesta repatar todas las
ventanas.

Lo que cuesta reparar todas
las ventanas pequenas

Q010

QUE QUIERO SABER

e e o

Lo que tiene que pagar
CF o
cada familia.
Va Lo que cuesta reparar todas
las ventanas grandes.
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